NAAMSHR1EERL ND—-5

CKZ2N series
250, 063, 80
9577 : 800N

(280.77—L&100mm. 0.5MPaks)

M IVERBIC K BI8HEOY I HRE

~
-

CKZ2N CKZ3N H CKZ5N H CKZT80 H CKZ3T H CKzZ5T H CKZT40 ‘CKZT25/32‘ CKZM16‘

BHAENIE T, BESISC oS Y TREDREH AL ?
0 2
MR Vo i
I O—ZREEIC KD R Sy 5 DIBAZERSLE £
BSOS UTSEER A v F 7
¥ BEE
P 29
| o3

C(LYKQLID
X3256

C(LYKQG32
C(L)KU32

R el 2

C(LYKQG32
X3036

B

SRR EER

RS

114



NAAMS #5140 |
ND—950TIYvs

CKZ2N series

250, 263, 80

BARRHE
N—=25147T CKZ2N|63| TF |-|120|R| T
NI—DSoTIY 5 li&?&l'f‘yﬂ‘
NAAMSZ# it T [TURCK
P | P&F
Fa1—TAHE
50 | 50mmiE
63 | 63mmiEY
80 | 80mmiEY
SYUHFR—pe
@2 | NPT
TF G
B
7—LHEe MREZ Ay FRGEE
30| 30° E®
45| 45°
60| 60°
75| 75
90| 90
105 | 105
120 | 120
135 | 135

CKz-[63]/A002

9’-1—7]*]?21 l L ‘
50 50mm7FE; OS5 TP—La—R
~ %> 3 -
63 | 63mmiaY (P.119~127&Z8BIEEL\.)
80 | 80mmtEY

115



NAAMS 518 4
NI—=o352T7I)05

V) 1%

F 21— JH4E (mm) 50 | 63 | 80
fEB SR 58
BRIk B
RELMEN 1.2MPa
ESEAEN 0.8MPa
BEFEAEN 0.3MPa
AESLUERREEE —10~60TC

SN > | @ 75
svay Pyt Ry TNy
EBIBSRS 95T IBUE. PS5 TIBME

BRHBRBT AP

800N-m

1500N-m

| 2500N‘m

) O TIRRE,

) IEE(P—LKEL)

IT7HKIBORKREFN(MLD) 2R, BERNICRFBTELAD (ML) TRB A

CKZ2N series

~
-

2
(kg) é
FA1-TAE| 54 7— LB >
O il TS 45 60° 75° 90’ 105° 120° EE | F4
RIL 5.2 5.2 5.2 5.2 5.1 5.1 5.1 5.1 1]
%0 D 5.3 53 5.2 5.2 5.2 5.2 5.1 5.1 P
R/L 7.4 7.3 7.3 7.3 7.2 7.2 7.2 7.2
63 D 75 7.4 7.4 7.4 7.3 7.3 7.3 7.3
R/L 17.2 17.1 17.1 17.0 16.9 16.9 16.8 16.8
80 D 17.4 17.4 17.3 17.2 17.2 17.1 17.0 17.0
) 5280—-2
(mm)
BE
z 30° 45° 60° 75° 90° 105° 120° 135°
Fa—TRE
50 31.1 38.9 46.4 54.1 61.9 69.6 76.4 81.3
63 34.1 42.5 50.5 58.6 66.8 74.7 81.5 86.3
80 47.3 59.4 71.1 83.2 95.7 108.0 119.1 127.3
1% 2 A W F % —
oo
g¢
=7 TURCK P&F 33
BEBE DC10~30V DC10~30V 0o
A N.O., PNP N.O., PNP 8.
EHARER 150mA 100mA g
S EER 30Hz 25Hz %
NODVIME PBT PA6, PBT o
_ ISVTR ISUTR K S
AR PUHSYTE R PUHSITN: & E
BERT # 7 ER:
& M12330% M12a%0% ZLo
S3) 24 U FHEEA —NORMIBRICEY £ g

Bo#RE (PNPZ#E ol E%)

S2&fr (U327

(+)

7E) TURCKEP&FISHETT
MNPNEERIZZ — & — A A RIS

116 ®

CKZ2N CKZ3N H CKZ5N ‘ CKZT80 ‘ CKZ3T H CKzZ5T H CKZT40 ‘CKZTZS/SZ‘ CKZM16‘

C(LYKQG32
-X3036

SRR EER

RS




CKZ2N series

by THN=Fy b

@

@

Glie

2

—L

i) s,
\Z Y/ SRV Ry b

AAYFFY b mE

vy ThiN—Fvy F@RE

CKZ1N-S|050|T

9’-:1—717\]?%l LE?%Z*(‘J?’-
T
P

050 | 5018 TURCK
063 | 06310 P&F
080 | 6801

X2AYFFY MIF. RAYFRIVY ., BB YF,. BIFEEED
EEYOAACER

7—LHAEZEEFXY tmE

CKZN-|B||050|D

Fv HE%EI 5‘-:1.—7'I7~]?§l l —LEHE

7
B |2 hU/NRILEFY 050 | 65018 H | 30°
D N 063 | 0631HY G | 45°
K B, DOtk 080 | e801HY F | 60°
E| 75
D | 90°
C | 105°
B | 120°
X2 BMY/NRIL R MIE. YIRS A | 135°
BRUNEEENEINTNET,
X RJFY MIEF. KT REEEENEEN
TWET,

117

dLhiN—

CKZ2N-T|050

Lﬁl—ﬂﬁjﬁ
050 | 650184
063 | 06318
080 | 680184

XNy ThN—Fy MIE by THN— BFEEEIEENTNET,
XT7—LBEZEFIE. by THAN—DOXRIIDEELTIE. P.132%
RS,



NAAMS 518 4
NI—=o352T7I)05

CKZ2N series

~
-

VSN —T
CKZ2N CKZ3N ‘ CKZ5N ‘ CKZT80 H CKZ3T H CKzZ5T H CKZT40 ‘CKZT25I32‘ CKZM16‘

C(LYKQG[]
Cc(LKQP

N ~TIER
0w 7R
BERA S b By RRA > b (IR Nro
RA@GETZ—L) | |
RC(£7—L) RR | IRB&H7—L) boooss
R b
o | o) A G
gl
N N K2 2
g:::“ ‘,:::é‘ \ , - ‘ :::}_ "r:/:::
) CH E: L]
6 PA.o.02 | — PC.o0.05 o
] 172
N
m t b gl s
© o = 2 E j ; :j
F=3 e :
f fl N °
Do 1% —ﬂHr'
2X2XgPur = —
F=D
2% 1/4(G, NPT) L
7205 AR
< R—k 277
O
2% 2xXMM
F=d
=i =
\N *@f TR E
2x1/4(G, NPT) S ]
55>
RD | K—b B
(mm)
ﬂ;ni)mﬁé B | C D E |GA | GB | Ggc | J L | LA | LB MM N p
50 95 | 48 | 12 | 13.7 |134.3|1385| 93 | 12 |376.7|1495| 784| M8x1.25 | 19 8
63 112 | 54 | 15 | 166 |141.2|1475| 905| 12 |3956|1585| 78 | Miox15 | 22 | 10
80 154 | 76 | 12 | 196 | 1858|199 |137.5| 18 |5309|214 |113.7| Mi2x1.75 | 30 | 12
711;%)“‘]@ PA | PB | PC | PD | R | RA | RB | RC |RD|RR| W | XA | xB | XC
50 45 | 45 5 | 40 | 45 | 88 | 20 | 20 | 45 | 48 | 78.4|141.8|137.3| 92.8
63 55 | 45 | 10 | 55 | 52 | 104 | 25 | 25 | 50 | 54 | 78 |154.4|150.4 1053
80 70 | 75 | 15 | 65 | 70 | 140 | 32 | 32 | 68 | 76 |113.7|197.3|192.8]148.3

118

R el 2

C(LYKQG32

C(LYKQLID
-X3256

C(LYKQG32
C(L)KU32

-X3036

SRR EER

RS




CKZ2N series

o

OSTP—Ld—FR—8

*;\]; smeeE |1- k| NS %;w’; smeeE [1— k| NS *%1‘; svemsE |- k| S | [F2] sweem |- k| MAYS
CKZ-50A001 | AD1 | ACA20TM CKZ-63A012 | A012 | ACAO12M CKZ-80A001 | AQOT | ACATOOM CKZ-80A038 | A038 | ACAT4TN
CKZ-50A002 | AQ02 | ACA202M CKZ-63A013| AQT3 | ACAO13M CKZ-80A002 | A002 | ACATOTN CKZ-80A039 | A039 | ACAT42M
CKZ-50A003 | AQ03 | ACA203M CKZ-63A014| AQT4 | ACAO14M CKZ-80A003 | AQ03 | ACAT02M CKZ-80A040 | A0Z0 | ACAT43M
CKZ-50A004 | AQO4 | ACA206M CKZ-63A015 | AO15 | ACAO15M CKZ-80A004 | A004 | ACAT03M CKZ-80A041 | AOZ1 | ACAT44M
CKZ-50A005 | AQD5 | ACA207M CKZ-63A016 | A016 | ACAO16M CKZ-80A005 | AQ05 | ACAT04M CKZ-80A042 | A042 | ACAT45M
CKZ-50A006 | AQ0B | ACA208M CKZ-63A017 | AOT7 | ACAOT7M CKZ-80A006 | AQ06 | ACAT05M CKZ-80A043 | A0Z3 | ACAT46M
CKZ-50A007 | AQD7 | ACA211M CKZ-63A018 | A018 | ACAO18M CKZ-80A007 | AQ07 | ACAT06M CKZ-80A044 | A044 | ACATATM
CKZ-50A008 | ACO8 | ACA212M CKZ-63A019 | A19 | ACAO19M CKZ-80A008 | AQ0B | ACATOTM CKZ-80A045 | A045 | ACAT48M
CKZ-50A009 | A0S | ACA213M CKZ-63A020 | A020 | ACAO20M CKZ-80A009 | A009 | ACAT08M CKZ-80A046 | A0Z6 | ACAT50M
CKZ-50A010 | AO10 | ACA216M CKZ-63A021| A021 | ACAO2TM CKZ-80A010| AOT0 | ACAT10M CKZ-80A047 | A047 | ACATHIM
CKZ-50A011| AOT1 | ACA217M CKZ-63A022 | A022 | ACAO22M CKZ-80A011 | AOT1 | ACATTTM CKZ-80A048 | A048 | ACAT52M
CKZ-50A012| AQT2 | ACA218M CKZ-63A023 | A023 | ACAO23M CKZ-80A012 | A012 | ACAT12M CKZ-80A049 | A049 | ACAT53M
CKZ-50A013 | AO13 | ACAZ21M CKZ-63A024 | A024 | ACAO24M CKZ-80A013 | AO13 | ACAT13M CKZ-80A050 | AO50 | ACAT54M

50 [CKZ-50A014| A014 | ACA222M CKZ-63A025 | A025 | ACAOZ5M CKZ-80A014| AQT4 | ACAT 14M CKZ-80A051| AO51 | ACAT55M
CKZ-50A015 | AOT5 | ACA223M CKZ-63A026 | A026 | ACAOZ6M CKZ-80A015 | AOT5 | ACAT 15M CKZ-80A052 | AQ52 | ACAT56M
CKZ-50A016 | AO16 | ACA226M CKZ-63A027 | A027 | ACAO2TM CKZ-80A016 | A016 | ACAT16M CKZ-80A053 | A053 | ACAT5TM
CKZ-50A017 | AO17 | ACA227M CKZ-63A028 | A028 | ACAO28M CKZ-80A017 | AQT7 | ACAT17M CKZ-80A054 | A054 | ACAT58M
CKZ-50A018 | AO18 | ACA228M CKZ-63A029 | A029 | ACAO29M CKZ-80A018 | AQ18 | ACAT18M| | 80 | CKZ-80A055] AO55 | ACAT60M
CKZ-50A019 | AO19 | ACAZ36M | | 63 | CKZ-63A030 | AO30 | ACAO3OM | | 80 | CKZ-80A019| AO19 |ACA120M CKZ-80A056 | A056 | ACAT61N
CKZ-50A020 | A020 | ACA237M CKZ-63A031 | A031 | ACAO3 T CKZ-80A020 | A020 | ACAT2TM CKZ-80A057 | AQ57 | ACAT62M
CKZ-50A021 | A021 | ACA238M CKZ-63A032 | A032 | ACAO32M CKZ-80A021 | AO21 | ACAT22M CKZ-80A058 | A058 | ACAT63M
CKZ-50A022 | A022 | ACA246M CKZ-63A033 | A033 | ACAO33M CKZ-80A022 | A022 | ACAT23M CKZ-80A059 | A059 | ACAT64M
CKZ-50A023 | A023 | ACA2ATM CKZ-63A034 | A034 | ACAO34M CKZ-80A023 | A023 | ACAT 24M CKZ-80A060 | A0G0 | ACAT65M
CKZ-50A024 | A024 | ACA248M CKZ-63A035 | A035 | ACAO35M CKZ-80A024 | A024 | ACAT25M CKZ-80A061 | A0G1 | ACAT66M
CKZ-50A025 | A025 | ACA256M CKZ-63A036 | A036 | ACAO36M CKZ-80A025 | A025 | ACAT26M CKZ-80A062 | A062 | ACAT67M
CKZ-50A026 | A026 | ACA25TM CKZ-63A037 | AD37 | ACAO3TM CKZ-80A026 | A026 | ACAT27M CKZ-80A063 | A063 | ACAT68M
CKZ-50A027 | A027 | ACA258M CKZ-63A038 | A038 | ACAO38M CKZ-80A027 | A027 | ACAT28M CKZ-80A064 | A064 | ACATTOM
CKZ-63A001 | AOD1 | ACAOOTM CKZ-63A039 | A039 | ACAO39M CKZ-80A028 | A028 | ACAT30M CKZ-80A065 | A0G5 | ACAT7 1M
CKZ-63A002 | AD2 | ACAOD2M CKZ-63A040 | A040 | ACAO4OM CKZ-80A029 | A029 | ACAT3 TN CKZ-80A066 | A0G5 | ACAT72M
CKZ-63A003 | A03 | ACAOO3M CKZ-63A041 | AOZ1 | ACAOATM CKZ-80A030 | A030 | ACAT32M CKZ-80A067 | AO67 | ACAT73M
CKZ-63A004 | A4 | ACAODZM CKZ-63A042 | A042 | ACAOZ2M CKZ-80A031 | A031 | ACAT33M CKZ-80A068 | A0G8 | ACAT 74N
CKZ-63A005 | AQD5 | ACAOOSM CKZ-63A043 | A043 | ACAO43M CKZ-80A032 | A032 | ACAT34N CKZ-80A069 | A069 | ACAT75M

63 |CKZ-63A006 | AO0G | ACAOOGM CKZ-63A044 | A044 | ACAO4AN CKZ-80A033 | A033 | ACAT35M CKZ-80A070 | AO70 | ACAT76M
CKZ-63A007 | AD7 | ACAOOTM CKZ-63A045 | A045 | ACAO45M CKZ-80A034 | A034 | ACAT36M CKZ-80A071| AOT1 | ACATTTM
CKZ-63A008 | AD8 | ACAOOBM CKZ-63A046 | A0Z6 | ACAO46M CKZ-80A035 | A035 | ACAT37M CKZ-80A072 | AQT2 | ACATT8M
CKZ-63A009 | A0S | ACAOOSM CKZ-63A047 | AD47 | ACAOATM CKZ-80A036 | A036 | ACAT38M
CKZ-63A010| AQT0 | ACAOTOM CKZ-63A048 | A048 | ACAO48M CKZ-80A037 | A037 | ACAT4OM
CKZ-63A011| AOT1 | ACAOTTM

119




NAAMS$54& 3 it )
/\°-7—95>7°~>ﬁ7§9‘ CKZ2N series

N TER 55 TP — 1

AbhL—=b-NMIAL

20mm7ZA 7€y b -RMIEL

20=0.03
20:0.03

o
-
=
N
Y
(&)
(3]
A @
A M6 1.0 E
F> 3 ol Y,
LOI o ™ 3 o
v o oz ? —
™ 9@6 : ,: [/‘ [Ye) g
D o 2 o ¢ / N
Re % 19|\ p >§° 2 X
19 —
|—
N
B NAAMS 1— R A BEkg BE NAAMS 1— R A BEkg ) 5
CKZ-50A001 ACA201M 90.0 0.6 CKZ-50A007 ACA211M 90.0 0.7 I'j\
CKZ-50A002 ACA202M 120.0 0.7 CKZ-50A008 ACA212M 120.0 0.8 B —
CKZ-50A003 ACA203M 150.0 0.9 CKZ-50A009 ACA213M 150.0 1.0 7|
S| ™
AR
ZhL—b-RMIHY 25mm7#A 7Y b - RINIdH") 7| %
A A 7|0
B B ) —
[% Zl o
c +0.028 . 9
5 oBF7R%EEL D o8FTcoiBL 7 B
E N
E = 5 Y
F 8 a | et
= N ’ H NN EN =
NNV NN NP N NZAASA AN A in
VY N Y VY ] 30:0025]30:0.025 E
30:0.025|3010.025 H g11BL < ()
H ol 1EL 3 | © I
I 3 BEEEEE
- P 3 4
CEEREEEE RK:
Q o o N
N ™ mn| © 4
)1 (3)
R6 ] I—
9 S [s2) &6\ 9
10 =
N
o3
g |MAS la|B|c|D|E|F|G|H|I[® g |MYAS alB|c|p|E|F|a|H|1 [{®
CKZ-50A004| ACA206M | 80.0[ 65.0{ 50.0 — | — | — | — [90.0] 65.0/0.5 CKZ-50A010{ ACA216M | 80.0[ 65.0{ 50.0 — | — | — | — [90.0] 56.0{0.5
CKZ-50A005| ACA207M [110.0[ 95.0[ 80.0|65.0|50.0] — | — [120.0] 95.0/0.6 CKZ-50A011| ACA217M [110.0[ 95.0[ 80.0|65.0|50.0] — | — [120.0] 86.0{0.6 og
CKZ-50A006| ACA208M |140.0{125.0[110.0]95.0]80.0|65.0/50.0{150.0{125.0/ 0.7 CKZ-50A012] ACA218M |140.0[125.0[110.0]95.0]80.0|65.0/50.0{150.0{116.0{ 0.7 g %
Y X
ZbL—b-RINIHY 25mm7A 7ty b - RMIHY 55
A B o
B c Je
C HE 008 35 a
D #6HE 38 5@m L D ebH6 0 L ,§>‘?
E E o 3
F 3 F % o
G olS = 2§ g8
—|N ’H ANANANKNANFAT v X
e NN NN 5N CARA MDA ad
NARA AR A 30005/ 30:0.25 9 Fg o°
30:0.025|30:0.025 H 29 L Lg ]ﬁ ~
H oORL 3 M6x 1.0 l ~ [F|Eg
I 0 e g1 198
A O O | S ax
O o ol ® °
é%
Re o 8 @ 5l
A
s |MAMS A |B|C|[D|E|[F|G|H|I %éi g |MAMS A |B|C|D|E|[F|G|H]|I =
CKZ-50A019| ACA236M | 80.0[ 65.0{ 50.0 — | — | — | — [90.0] 65.0/0.5 CKZ-50A022| ACA246M | 80.0[ 65.0{ 50.0 — | — | — | — [90.0] 56.0{0.5 %
CKZ-50A020{ ACA237M [110.0[ 95.0] 80.0|65.0|50.0] — | — [120.0] 95.0/0.6 CKZ-50A023| ACA247M [110.0[ 95.0] 80.0|65.0|50.0] — | — [120.0] 86.0{0.6 S
CKZ-50A021] ACA238M [140.0{125.0[110.0]95.0|80.0/65.0{50.0{150.0{125.0{ 0.7 CKZ-50A024| ACA248M [140.0{125.0[110.0]95.0/80.0/65.0{50.0{150.0{116.0{0.7

120




CKZ2N series

W TER OS5 TP — 1

45mmA 7ty b -RIIAL

(%
[V
$o.
%o @
M6x 1.0 9 ®
4 :
£ ~
K
]
PG 2
19|
BE NAAMS I— F kg
CKZ-50A013 ACA221M 0.8
CKZ-50A014 ACA222M 0.9
CKZ-50A015 ACA223M 1.1
50mm#A 7Y b -7"INIHY 50mm#A 7Y b -7"INIHY
c
D o8F 7150735 L o6HB6 "% @L
E
F 8 g
G o8& o8
I P - QeoeOda— |
t
o1 13EL 9L
[sV) eV
N N
& (MAMSIAlB|c|D 1|52 1|52
CKZ-50A016/ACA226M | 80.0] 65.0] 50.0 — 90.0] 60.0] 56.0[0.6 90.0] 60.0] 56.0[0.6
CKZ-50A017 | ACA227M]110.0] 95.0[ 80.0/65.0 720.0 90.0] 86.0[0.7 1 720.0] 90.0] 86.0[0.7
CKZ-50A018] ACA228M 140.0[125.0[110.0[95.0 150.0120.0[116.0[0.8 150.0[120.0[116.0[0.8

121



NAAMS 518 4
NI—=o352T7I)05

N TER 55 TP — 1

AbhL—=b-NMIAL

20mmA 27ty b -"MIAEL

CKZ2N series

o
-
8 3 =
< =) N
Te) O Y
al Y] (&)
IE | u S
“
A A &
M8x1.25 ~ N
Y 94
z M8x1.25 o
. §¢ v N~ o
1 \S ™ <
& N ¥
o 5 g | | ©
U a @ —
N <> N N
N
& X
x| O
oL
RE NAAMS 1— R A EEkg R NAAMS 1— R A EEkg ;
CKZ-63A001 ACA001M 135.0 1.2 CKZ-63A013 ACA013M 135.0 1.4 2l 5
CKZ-63A002 ACA002M 165.0 1.4 CKZ-63A014 ACA014M 165.0 1.6 AR
CKZ-63A003 ACA003M 195.0 1.6 CKZ-63A015 ACA015M 195.0 1.8 7 5
CKZ-63A004 ACA004M 225.0 1.8 CKZ-63A016 ACA016M 225.0 2.0 >
CKZ-63A005 ACA005M 255.0 2.1 CKZ-63A017 ACA017M 255.0 2.2 j —
CKZ-63A006 ACA006M 285.0 2.3 CKZ-63A018 ACA018M 285.0 2.4 5 g
=
Y
ZrL—=bk-"MMIHY 25mm7zA 7y b -NMIHY ©°
A A ~
B B
c c B
D D
E E o
F F —
G G
H H Z
I I N
J J
K K ©
L oBF7585EL i o8FT 6%
N gl1@L N ‘L ﬁ
N
o] o) 2 >,
IES Sooe0eoooeoadd] I e
30:0.025| 30:0.025| 30:0.025| 30:0.025| 30:0.025| 30:0.005 L2 § 30:0.025] 30:0.025| 30:0.025| 30:0.025| 30:0.005| 30:0.025 § —
oG & 0o
P -1 ol EL\ & gg
M8x1.25 [@ Q g P 8 xx
ny @D Q 3 Jdd
- M8X 1.25 ‘ — ‘ ® 0o
< T TTTTTT T T o 2 FrrrrrT T T T T o
Y I I “ (A4 \O O o g§
s & A N © 3%
l£4] IS ] 8 o
- ] 2
%} [eV] 8 g N
0!‘)
OD
¥ X
B335
\§ o
s |MAMS A |B|C|D|E|F|G|H|I g |[MAMS A |B|c|D|E|F|G|H|I |ar
[y}
CKZ-63A007] ACA007M |125.0]110.0] 95.0 80.0] 65.0] — | — | — | — CKZ-63A019] ACAO19M |125.0(110.0 95.0] 80.0] 650, — | — | — | — [ ce
CKZ-63A008] ACA008M [155.0[140.0[125.0[110.0] 95.0[ 80.0] 65.0] — | — CKZ-63A020] ACA020M [155.0]140.0[125.0[110.0] 95.0[ 80.0] 65.0] — | — ¥ 8
CKZ-63A009] ACA009M [185.0]170.0[155.0[140.0]125.0[110.0] 95.0[ 80.0] 65.0 CKZ-63A021] ACA021M |185.0]170.0[155.0[140.0[125.0]110.0] 95.0 80.0[ 65.0 | |3 >
CKZ-63A010] ACA010M [215.0]200.0[185.0[170.0]155.0]140.0[125.0[110.0]_95.0 CKZ-63A022] ACA022M [215.0]200.0[185.0[170.0]155.0[140.0[125.0[110.0[ 950 | O
CKZ-63A011] ACA011M [245.0]230.0[215.0[200.0]185.0[170.0]155.0[140.0[125.0 CKZ-63A023] ACA023M [245.0]230.0[215.0[200.0]185.0[170.0]155.0[140.0[125.0 =
CKZ-63A012] ACA012M [275.0]260.0]245.0[230.0]215.0]200.0/185.0[170.0[155.0 CKZ-63A024] ACA024M [275.0]260.0]245.0[230.0]215.0]200.0/185.0[170.0[ 155.0 B
|
= = o
g |V lu|k|L|m|N|o|P]|a|fH g |YMS |y kL |m|Njo|P|alfF| &
CKZ-63A007] ACAOO7M | — | — | — | — | — | — [135.0 85.0[ 1.0 CKZ-63A019] ACAOIOM | — | — | — | — | — | — [135.0] 85.0[ 1.3
CKZ-63A008] ACA00SM | — | — | — | — | — | — [165.0[115.0[ 1.2 CKZ-63A020] ACAO20M | — | — | — | — | — | — [165.0[115.0[ 1.5 A2
CKZ-63A009] ACAOOOM | — | — | — | — | — | — [195.0[145.0[ 1.4 CKZ-63A021] ACA02IM | — | — | — | — | — | — [195.0[145.0[ 1.6 =
CKZ-63A010] ACAO1OM | 80.0] 65.0] — | — | — | — [225.0[175.0[ 1.5 CKZ-63A022] ACA022M | 80.0] 650] — | — | — | — [225.0[175.0[ 1.7 %
CKZ-63A011] ACA011M [110.0] 95.0] 80.0/65.0] — | — [255.0[205.0[ 1.7 CKZ-63A023] ACA023M [110.0] 95.0] 80.0/65.0] — | — [255.0[205.0[ 1.9 =
CKZ-63A012] ACAO012M [140.0]125.0[110.0]95.0]80.0[65.0[285.0[235.0[ 1.9 CKZ-63A024] ACA024M [140.0]725.0/110.0/95.0[80.065.0/285.0[235.0] 2.1_ L

122




CKZ2N series

W TER OS5 TP — 1

65mmzA 7ty b -NR"MIEL 2 115mm7z 7w b -RIMIAL g
& &
A A
B
|
2 R, N~
O (l;] UC)P ™
[\.
M8x1.25 2 g N .
&y l N S
N N
= M8x1.25 0
\
]
§ [
\
]
Al
[qV)

R NAAMS 1— R A B BEkq R NAAMS 1— R A TEkg
CKZ-63A025 ACA025M | 135.0] 81.3 1.7 CKZ-63A037 ACA037M 135.0 2.1
CKZ-63A026 ACA026M 165.0[111.3 1.9 CKZ-63A038 ACA038M 165.0 2.3
CKZ-63A027 ACA027M_ | 195.0|141.3 2.1 CKZ-63A039 ACA039M 195.0 2.5
CKZ-63A028 ACA028M_ |225.0|171.3 2.3 CKZ-63A040 ACA040M 225.0 2.7
CKZ-63A029 ACA029M | 255.0|201.3 2.5 CKZ-63A041 ACA041M 255.0 2.9
CKZ-63A030 ACA030M | 285.0|231.3 2.7 CKZ-63A042 ACA042M 285.0 3.1

70mmzr 7ty b -RMIHY 120mm7Z 7€y b -RIMIHY
A
B BA
c [
D D
E E
F F
G G
H H
i 0
J J
LS o8F7 385U K oBF7 5%
1] 1] BL
N g1 1L N .
[o]) 0 ol 18L
— ——
] POBOOOOCOODOED, ] oo ooavooodd]
30:0025 | 30:0.005 [ 30:0.025 | 30:0.005 | 30:0.005| 30s0.025 Te) § 30:0.025|30:0.025| 30:0.025) 30:0.025] 30:0.025| 30:0.025| 0 §
P N P N6
Q R o Q o
2 g 8
M8x 1.25 % S s S
A ™ pac
o <
P 8 3
M8X1.25 S
\ 1\ o
] 5 2
N S
1 [\l o
122] 2
s |MAMS A |B|C|D|E|[F|G|H|I|J g |MAMS A |B|C|D|E|[F|[G|H|I|J
CKZ-63A031] ACA031M [125.0[170.0] 95.0] 80.0] 65.0 — | — | — | — | — CKZ-63A043] ACA043M [125.0{170.0] 95.0] 80.0] 65.0] — | — | — | — | —
CKZ-63A032] ACA032M [155.0[140.0[125.0[110.0] 95.0] 80.0] 65.0] — | — | — CKZ-63A044] ACA044M [155.0[140.0[125.0[110.0] 95.0] 80.0] 65.0] — | — | —
CKZ-63A033] ACA033M [185.0170.0[155.0[140.0]125.0]110.0] 95.0] 80.0 65.0] — CKZ-63A045] ACA045M [185.0{170.0]155.0{140.0]125.0[110.0] 95.0] 80.0 65.0] —
CKZ-63A034] ACA034M [215.0[200.0[185.0[170.0[155.0]140.0]125.0[110.0[ 95.0[ 80.0 CKZ-63A046] ACA046M [215.0[200.0185.0[170.0[155.0]140.0]125.0[110.0[ 95.0] 80.0
CKZ-63A035] ACA035M [245.0{230.0[215.0[200.0]185.0]170.0]155.0[140.0[125.0[110.0 CKZ-63A047] ACA047M [245.0{230.0[215.0[200.0[185.0]170.0]155.0[140.0[125.0[110.0
CKZ-63A036] ACA036M [275.0[260.0[245.0[230.0[215.0]200.0[185.0[170.0[155.0[140.0 CKZ-63A048] ACA048M [275.0[260.0[245.0[230.0[215.0]200.0[185.0[170.0[155.0[140.0
g8 | VA k|L|m|N|o|P|a|r[EE g8 |V k|L|m|Nn|o|P|afE
CKZ-63A031] ACAO3IM | — | — | — | — | — [135.0] 85.0] 84.0[ 1.4 CKZ-63A043| ACAO43M | — | — | — | — | — [135.0] 85.0[ 1.8
CKZ-63A032[ ACAO32M | — | — | — | — | — [165.0[115.0[114.0[ 1.6 CKZ-63A044] ACAO4AM | — | — | — | — | — [165.0[115.0[2.0
CKZ-63A033[ ACA033M | — | — | — | — | — [195.0[145.0[144.0[ 1.8 CKZ-63A045] ACAO45M | — | — | — | — | — [195.0[145.0 2.1
CKZ-63A034] ACA034M | 650] — | — | — | — |[225.0[175.0[174.0[ 1.9 CKZ-63A046] ACA046M | 650] — | — | — | — [225.0[175.0[2.3
CKZ-63A035] ACA035M | 95.0] 80.0[65.0] — | — |255.0[205.0[204.0[ 2.1 CKZ-63A047] ACA047M | 95.0] 80.0]65.0] — | — |255.0[205.0[ 2.5
CKz-63A036] ACA036M [125.0[110.0[95.0[80.0]65.0/285.0[235.0[234.0[ 2.3 CKZ-63A048] ACA048M [125.0[110.0]95.0[80.0]65.0]285.0[235.0[ 2.6

123



N TER 55 TP — 1

AhL—=b-NMIAL

32:0.03

1IES

NAAMS #1561
ND—=DS2 TIN5

M10X1.5 A
. N
/0'6\ ot &
N T
é)
R9 S T o
39 ®
mE NAAMSI— R A HEkg
CKZ-80A001 ACA100M 155.0 2.3
CKZ-80A002 ACA101M 185.0 2.7
CKZ-80A003 ACA102M 215.0 3.0
CKZ-80A004 ACA103M 245.0 3.4
CKZ-80A005 ACA104M 275.0 3.8
CKZ-80A006 ACA105M 305.0 4.2
CKZ-80A007 ACA106M 335.0 4.5
CKZ-80A008 ACA107M 365.0 4.9
CKZ-80A009 ACA108M 395.0 5.3
20mmA 7y b -7"MIEL
C\?j
[40]
A
M10X 1.5
P! N
o, R37 %/K% ¥
o 7
. s A T i Z
\ Vs k
RORD 130 ©
mE NAAMSO— R A BEkg
CKZ-80A019 ACA120M 155.0 2.4
CKZ-80A020 ACA121M 185.0 2.7
CKZ-80A021 ACA122M 215.0 3.0
CKZ-80A022 ACA123M 245.0 3.3
CKZ-80A023 ACA124M 275.0 3.6
CKZ-80A024 ACA125M 305.0 3.9
CKZ-80A025 ACA126M 335.0 4.2
CKZ-80A026 ACA127M 365.0 4.6
CKZ-80A027 ACA128M 395.0 4.9

CKZ2N series

124

~
-

R AN N AN
CKZ2N CKZ3N H CKZ5N H CKZT80 H CKZ3T H CKzZ5T H CKZT40 ‘CKZT25/32‘ CKZM16‘

R el 2

C(LYKQG32
-X3036

C(LYKQG[]
Cc(LKQP

C(LYKQLID
-X3256

C(LYKQG32
C(L)KU32

SRR EER

RS




CKZ2N series

W TER OS5 TP — 1

ZAhL—=b-"MIHY

A
B
(o]
D
E
i
G
H
1
J
K
L
M
o o8F7:35855EL
P
Q
R
s 8
T A
U |
———1 —|M
’ﬂ 4(9, é o o o C‘\ \4
30:025] 3000251 3000251300025
M10x 1.5 oy o118l o
Q v S
& ‘7< §
s g
0 &
© 2 3
N
R9 e T—1 2 gl o
130, @ 3| w
V]

s& | Ml a|B|c|D|E|F|G|H|I]|J]|K Pla|R|s vw%éi
CKZ-80A010 | ACAT10M |145.0[130.0(115.0]1000] 860 — | — | = | — | — | — — - =-1- 155.0] 85.0] 2.1
CKZ-80A011 | ACA111M |175.0[160.0]145.0[130.0]115.0[100.0] 85.0] — | — | — | — = =l=1= 185.0[115.0] 2.4
CKZ-80A012 | ACA112M [205.0[190.0[175.0]160.0]145.0[130.0[115.0(100.0] 850] — | — - 215.0[145.0[ 2.7
CKZ-80A013 | ACAT13M [235.0[220.0]205.0]190.0]175.0 160.0[145.0[130.0] 115.0] 100.0] 85.0 = =l=1= 245.0[175.0[ 3.0
CKZ-80A014 | ACA114M [265.0[250.0(235.0]220.0]205.0[190.0[175.0/160.0] 145.0[130.0[ 115.0 - 275.0[205.0[ 3.3
CKZ-80A015 | ACAT15M [295.0[280.0[265.0]250.0]235.0[220.0[205.0[190.0[ 175.0[160.0[ 145.0 —=l=1= 305.0[235.0[ 3.6
CKZ-80A016 | ACA116M [325.0[310.0]295.0]280.0]265.0[250.0(235.0|220.0]205.0[190.0[ 175.0 100.0] 850] — | — 335.0[265.0] 3.9
CKZ-80A017 | ACAT17M [355.0[340.0[325.0]310.0]295.0[ 280.0[265.0[250.0]235.0[220.0[ 205.0 130.0[715.0]100.0] 85.0 365.0[295.0[ 4.2
CKZ-80A018 | ACA118M |385.0[370.0]355.0340.0]325.0[310.0]295.0[ 280.0]265.0/ 250.0 235.0 160.0(145.0{130.0[115.0 395.0{325.0[ 4.5
25mm#A 7€y b - R"MIBHY h

C
D
E
L
G
H
1
J
K
L
M
B o8F7:883mL
P
Q
R o
S S
T [
(V] | N
E— —| M
’I /l\ oy Vai Vai Ay Ay l
A7 AY2 G G " " \q
300005300005 30:005 30008 30100
v S
M10x1.5 9
e, R37 X ’%\ g
Q NN ol ©
]
(@)
g
30

g |(MAMS A |B|Cc|D|E|F|G|H|I|J|K Pla|R|s viwEE
CKZ-80A028 | ACA130M |145.0[130.0(115.0/1000] 850 — | — | — | — | — | — — - -1 - 155.0] 85.0] 2.1
CKZ-80A029 | ACAT31M [175.0[160.0]145.0]130.0]115.0[100.0] 85.0] — | — | — | — = =l=1= 185.0(115.0] 2.3
CKZ-80A030 | ACA132M [205.0[190.0[175.0]160.0]145.0[130.0[115.0/100.0] 85.0] — | — e 21501450 2.6
CKZ-80A031 | ACA133M [235.0[220.0[205.0]190.0[175.0[160.0[145.0[130.0[115.0[100.0| 85.0 —=l=1= 245.0[175.0[ 2.8
CKZ-80A032 | ACA134M [ 265.0[250.0/235.0]220.0]205.0[ 190.0[175.0/160.0] 145.0[130.0[ 115.0 - 275.0[205.0] 3.0
CKZ-80A033 | ACA135M [295.0[280.0[265.0]250.0]235.0[220.0[205.0[120.0] 175.0[160.0[ 145.0 —=l=1= 305.0[235.0[ 3.2
CKZ-80A034 | ACA136M [325.0[310.0/295.0]280.0]265.0[250.0[235.0|220.0]205.0[ 190.0[ 175.0 100.0] 850 — | — 335.0{265.0[ 3.5
CKZ-80A035 | ACA137M [355.0[340.0[325.0]310.0]295.0[280.0[265.0[250.0]235.0[220.0[ 205.0 130.0[715.0]100.0] 85.0 365.0[295.0( 3.8
CKZ-80A036 | ACA138M |385.0[370.0/355.0]340.0]325.0[310.0]295.0] 280.0] 265.0[250.0[ 235.0 160.0(145.0]130.0[115.0 395.0{325.0[ 4.0

125




N TER 55 TP — 1

65mmzA 7w b -"MIEL

32:0.03

NAAMS #1561
ND—=DS2 TIN5

A
B
|
E
M10x 1.5 8
450 =1
) S
o7 o S
i‘;; \
(@]
— (90
13Q]
mE NAAMSO— R A B BEkg
CKZ-80A037 ACA140M 155.0{113.0 2.7
CKZ-80A038 ACA141M 185.0(143.0 3.0
CKZ-80A039 ACA142M 215.0[173.0 3.3
CKZ-80A040 ACA143M 245.0]203.0 3.6
CKZ-80A041 ACA144M 275.0(233.0 3.9
CKZ-80A042 ACA145M 305.0(263.0 4.2
CKZ-80A043 ACA146M 335.0(293.0 4.5
CKZ-80A044 ACA147M 365.0(323.0 4.8
CKZ-80A045 ACA148M 395.0]353.0 5.1
115mmzA 7€y b -R"IMIAEL
C\?.I‘
(40]
A
[aV)
<
M10x 1.5 b
R NAAMS TJ— R A B Be=kg
CKZ-80A055 ACA160M 155.0| 64.0 3.0
CKZ-80A056 ACA161M 185.0| 94.0 3.3
CKZ-80A057 ACA162M |215.0[124.0 3.6
CKZ-80A058 ACA163M 245.0(154.0 3.9
CKZ-80A059 ACA164M 275.0(1184.0 4.2
CKZ-80A060 ACA165M 305.0[214.0 4.5
CKZ-80A061 ACA166M 335.0(244.0 4.8
CKZ-80A062 ACA167M 365.0(274.0 5.2
CKZ-80A063 ACA168M 395.0(304.0 5.5

CKZ2N series

126

~
-

R AN N AN
CKZ2N CKZ3N H CKZ5N H CKZT80 H CKZ3T H CKzZ5T H CKZT40 ‘CKZT25/32‘ CKZM16‘

R el 2

C(LYKQG32
-X3036

C(LYKQG[]
Cc(LKQP

C(LYKQLID
-X3256

C(LYKQG32
C(L)KU32

SRR EER

RS




CKZ2N series

SETER/ 95 TP — L

70mm7zr 7€y b -"mMIHY

B
C
D
E
=
G
H
1
J
K
L
M
N
[¢]
Ra" 08F7:38%5mL
TS ol 1@L
V]
I S 24l
[
3000 3000 30| 30uo s 30eacpn| 30:a0zs 0eaoes[ eaozs| acos ol 8
v § S
‘ X Yo}
o
NAERRRERRRRRRRRRRRRE
M10x1.5 45> T 8
A '8
/4‘ \
/j‘r /
o
—1 o
13Q]

g |V |a|B|c|p|E|F|a|H|1|J|k|L|m|N|O|P|a|R|S|T|U|V | w|x[=
CKZ-80A046 | ACA150M |145.0{130.0{115.0]100.0/ 850 — [ — | = | = | = | = | = | = [ = =1 =1 =1 —1—1 — 1 — |1550[115.0] 85.0/2.4
CKZ-80A047 | ACA151M |175.0{160.0/145.0{130.0{115.0{100.0/ 85.0] — | = | = | = | = | = | = | = | = | = = | — | — | — [185.0/145.0{115.0{ 2.6
CKZ-80A048 | ACA152M [205.0{190.0{175.0{160.0{145.0{130.0{115.0{100.0{ 850 — | — | — | = | = | = | = | — | = | — | — | — [215.0/175.0{145.0{ 2.8
CKZ-80A049 | ACA153M |235.0/220.0/205.0]190.0]175.0/160.0{145.0{130.0{115.0{100.0{ 850 — | — | = | = | = [ = | = | = | — | — |245.0{205.0{175.0[ 3.1
CKZ-80A050 | ACA154M [265.0[250.0/235.0{220.0/205.0{190.0/175.0{160.0{145.0]130.0{115.0{100.0{ 850 — | — | — | — | — | — | — | — [275.0/235.0{205.0{ 3.3
CKZ-80A051 | ACA155M |295.0/280.0/265.0|250.0/235.0/220.0{205.0{190.0]175.0{160.0{145.0{130.0{115.0{100.0] 85.0 — | — | — | — | — | — |305.0{265.0[235.0| 3.5
CKZ-80A052 | ACA156M |325.0{310.0/295.0{280.0/265.0|250.0/235.0]220.0{205.0]190.0{175.0]160.0{145.0{130.0{115.0{100.0] 85.0f — | — | — | — [335.0/295.0{265.0{ 3.8
CKZ-80A053 | ACA157M |355.0/340.0/325.0|310.0/295.0/280.0[265.0{250.0|235.0{220.0{205.0{190.0{175.0{160.0{145.0{130.0{115.0{100.0| 85.0] — | — |365.0{325.0{295.0| 4.0
CKZ-80A054 | ACA158M |385.0]370.0/355.0]340.0/325.0/310.0/295.0]280.0]265.0]250.0{235.0]220.0]205.0{190.0{175.0{160.0] 145.0{130.0]115.0{100.0]85.0{395.0|355.0{325.0| 4.3
120mm#A 7Y b -RMIHY

ED
=
G
H
1
J
K
L
M
N
o
Ro" o8F7:5888mL
Ts ol 1BL
4#,1
G
I o
300005 300005 30un.08) 300008 30unos | 30encos | 0uas| ol 8
v 9 ﬁ
v E
X [Te}
| 3]
SERRRRRRIERRRREREREE
PP
olg
M10X1.5 0
0

g |MAMS|alB|c|p|E|F|G|H|1|y|k|L|m|N|o|P|a|R|s|T|u|Vv|w]|x =
CKZ-80A064 | ACA170M |145.0/130.0{115.0/100.0/ 850 — | = | = | = | = | = | = | = | =1 =1 =1 =1 — 1| — | — | — |155.0] 85.0] 65.0/2.7
CKZ-80A065 | ACA171M |175.0/160.0/145.0]130.0/115.0/100.0{ 85.0] — | = | = | = | = | = | = | = = = | = | = | = | — |185.0[115.0] 95.0/2.9
CKZ-80A066 | ACA172M [205.0{190.0/175.0{160.0/145.0{130.0{115.0{100.0{ 85.0) — | — | — | = | — | = | = | — | — | — | — | — [215.0/145.0{125.0{ 3.2
CKZ-80A067 | ACA173M |235.0/220.0/205.0]190.0]175.0/160.0[145.0{130.0]115.0{100.0{ 85.0] — | — [ — | = | = [ = | = | = | = | — |245.0{175.0{155.0| 3.4
CKZ-80A068 | ACA174M |265.0/250.0/235.0|220.0/205.0/190.0{175.0{160.0{145.0{130.0{115.0{100.0] 850 — | — | — | — | — | — | — | — |275.0[205.0{185.0| 3.6
CKZ-80A069 | ACA175M |295.0/280.0/265.0|1250.0/235.0/220.0{205.0{190.0]175.0{160.0{145.0{130.0{115.0{100.0f 85.0 — | — | — | — | — | — |305.0{235.0[215.0| 3.9
CKZ-80A070 | ACA176M |325.0/310.0/295.0|280.0|265.0/250.0{235.0{220.0[205.0{190.0{175.0{160.0{145.0{130.0/{115.0{100.0| 85.0] — | — | — | — |335.0{265.0{245.0{ 4.1
CKZ-80A071 | ACA177M |355.0/340.0/325.0|310.0/295.0/280.0{265.0]250.0|235.0{220.0{205.0{190.0{175.0{160.0{145.0{130.0{115.0/100.0| 85.0] — | — |365.0{295.0|275.0| 4.4
CKZ-80A072 | ACA178M |385.0/370.0/355.0|340.0/325.0/310.0[295.0]280.0|265.0{250.0{235.0]220.0]205.0{190.0{175.0{160.0{145.0/130.0/115.0/100.0|85.0395.0{325.0{305.0| 4.6

127



P—LREOS 2 THDMRE

CKZ2N series
BiEETERE

7—LEK
DS T7—1I
;\ N
ISV TH
F O— k&l

HE7—LR

Ja __%h.

HEAfRESE

Xm

IS TH
O0— Rl

SFEEWHEERIL. VLREICIOTERUET,
TRIZTDHBEUANT IER<IES 0,
XEBFHEBLIE, IS5V T7— L VSV THEADELERTY,
KAEBNESR 1 M ODIBA T,

(f£FE£/0.5MPa)
10000
9000
8000 N
Z 7000 . \
R 6000 \
AY
A 5000 A =
n N 063
Q4000
K 3000 050
=4 ~ T~
% 5000 R N —
1000}————+ | T=eeen -
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
7—LKEL(mm)

~
-

(mm)
F1—TAR| HB7—LE
50 300
63 300
80 400

FeamEENEHFIE
OZmhoaRELZTOEMLEEHNLET,
QHRO7—LBEZERLET.

TERERE

aFED

IS0 TT—1I

OS5V

VSN —T
CKZ2N CKZ3N ‘ CKZ5N H CKZT80 H CKZ3T H CKzZ5T H CKZT40 ‘CKZTZS/SZ‘ CKZM16‘

@I I7hoHTaREEENY £, —
. oo

Fa1—THE: 50 Fa e
10 N 14 ~ S §§
o D 3 N 33

> 8 5 o° 11 5 ~ 0

2 7 INJoN N 30°,45°,60" 2 10 ENFTOS NN NG5 <30 a

W s N <~ W2 N N = Je

I 5 w1207\ NG il 7 N 120° N = — xS

e 4 ™~ N Q0N T~ ks R ~ e Te.60 || 3%

NN N~ 75 5 T~ o - o

w 3 '}"—.L\EEFE'1?5° e e By o M g ~ w4 LT L S —T ]

a 2__| [ ] =i ] ——— = s g 7—LRE: 135 = = N
I EEEEEEE - = 1 HATH B E
0 0 ¥ X
50 100 150 200 250 300 50 100 150 200 250 300(| |33

E DI (mm) EDIERE (mm) BlSo

AR

-~ (]
F1—TJHER: 80 # e
g8
X ™
25 ~ X
N N N N 3%

S 20 NN N N T S

= 20 h 90" 75 | N T ————_ 45° ER

g%’]“( 15 _)—_‘/Asﬁrg“)?\ t\\\\ \ \(60 \Nz — 30 %I]’

T —— p;

e 10 120 \>\\ NN \\ \\\ \\\ g

~ ~ 2=

% . 135° \::::\:\\\:\~~~ T

iifa [

=
=)
0 =]
50 100 150 200 250 300 350 400 1
B/ E58 (mm) | [ ®

% SVC 128



CKZ2N series .
Tty b PYITRE

1) 022 T7—L0T MLo13e50:12~15N-m, 863:15~20N-m,
280:18~24N-mEBI F Y U5 TT7— LDFMIFP.120~127 @

HNWTHETIDELDICONS+H0.5°DELH Y FT,
) MFAE— RV MO—SEFAL. FTRREICTHBL TS,
FUOSUT-050T 1BLE @
95 TP oS5UT 1BLE B SN
BATBE T )L F—ENZDERBOTEEEN B FT, &1
4) 'U"f |\ﬁ’f F%EﬁLTé%é 75\/757’—&
OSUTT—LIhLYE, BEEAENSANED. HTLT S

HZSBIEE0, +0.5
2) AWBIINECL LAREETS T EBRIRE LTHY. 252 T © ( @ |
g

=0, -
HARHAR

ND=93520TI) DT - BEFE

BT HLUVDIBE : D—0FITHHBIHBEE

) PN

J—oZFMTOY Y

D5 TR — b —

HFIE
‘ ———1_[r5>Tm]|_[ 7—om 7= L - [Toom
(22 b|—[I708 |~ "o |~ | o0y oas| | soyounms |~ E788| [0y VS|
X oL vome 5 0

A)D—=0%tY b, PoLRITOVIRBEEETICOS VTR MIITERIEL. 950 TT7— L% SV TiHE THEE
TETLES N,
B) A)DIRET., 7—LRTOYVIEREL. T—VEDRAFIYHABLZOMMEBLDEDICATHELTZE L,
OB, D—U%BBEZDIDIS U THIIERLE. RELE A,
C) B)DIREN' D, ISV THERESEDH. EOICTLEBALTZE L,
CLADESE. 7—LR. FAEAICKOTERAEDH. P.A1312ZR LT ZS,
ferele 932072 DI REDRE#10%) Dicsdh. BRELTLIZE W,
D) VSV TRREICTITEHKL. 0TV TT7—LhBNENZ EERBL TS0,

129 SvC

O



v+ Tss CKZ2N Series

IND=93520TI) DT - BEFE
B2 EFRMYyN—%EREITDIEE: D—IRTHEIES

55 TT7— 1
EF2 b/ \—F TOBE LD
PN <£ %
o YL@ 95T T—1s
T—LRT7OY Y / G
1
‘@ 9 FrUFv—
@ @ L ET R by /X—AEB
0
7o MR- —[——1]0]
0 o)
g
ABREEHA
O TR— b — 0
e
ESZ2MN—|_| 7 |_| o527 | _|FvoFv—|_| FruFv—|_|7—2|_| T-LM |7 |_|avo
tyh i I TEED £ )RR Ty bk JOvoH) R B B
M IN-- | LR IN-- |- X
A B C ) v g E

D

A) FruFv—2EBETIC. ISVTAR-MII7E®/IEL. 95V TT7— L0 TiHE TEBS BT ZE0,

B) AADRKRET, ¥+ vFvr—Z2EEL. T vFvr—EETRA M yN—HEIZOMMERLD LIS YLOTREL TS,
OB, EFZMYN—ICEND IS THIdERE. BELEEA.

C) BYDIRENSEFTR MY N—ICTOT Y THERESEDH. TOICTLOEBAL TS,
VLADETI EYRA b YN—XTORE. FREADICEODTELEDLD. PI312BRUETR MY /N\—XTOEREZ 77—
LRELTEATLLES Y,
Ferels 9520 T2 ) IREDRE#10%) Dicdh. BRELTLZE 0,

D) C)DRKRET., 7—LRTOVINT—0EBMTDLEDIC. VLQTHELTLEE L,

E) SV TREBICTIT7ERHR L. 07V T7—LhENENZ EEZRBLTIES 0,

SvC 130

O

~
~

VSN —T
CKZ2N CKZ3N ‘ CKZ5N H CKZT80 H CKZ3T H CKzZ5T H CKZT40 ‘CKZTZS/SZ‘ CKZM16‘

B el 2

C(LYKQG32
X3036

C(LYKQG[]
C(LYKQP

C(LYKQLID
X3256

C(LYKQG32
C(L)KU32

B EE

BlRsE

B IR




CKZ2N series

SLDBEEEYVS Y THDMER

EN) OSUTI) IREDREHI10%) DIchEREL TS0,
F2) VST EDUS Y THE—VNBEBAD IV LEBALIES. V5 TROY IMENIEEA,
DLEBATDESIE. BEEBRBL TS0,

7—LEX X7 —LEIZ.OZ T T7—LEEE#HLS
OS5 TMBECOERERLET.
/g
Racd j

J
250
- 7—LE:150mm
2000 U
KOSy ThE—SE
= 1500 P 07!MP
< . 1-- T o.sump
R 1000 /\:\ .|| POMPa g aupa
A / 1o '"'//"" -------------------------
N sool T = 1
N /- ! - —rF-=—-—— 1 _ T __]
& 1
0 0.5 1 1.5 2 3 4 5 6 7 8
2 LEE (mm)
063
77— LK :200mm
4000 }
z aa i 0.7MP
= g S . a
< /\ Loy 0.5MPa
R 2000 (/ \i\ ] 0.3MPa
['R 1000 // \\ | D . / T --/ ________________________
D S~ - _ /T
| — T
0 |
0 1 2 3 4 5 6 7 8
< LEE (mm)
280
7—L&K:250mm
7000 — ,
6000 — < \‘ 0.7MPa
~ 5000 S o M
= \
E 4000 ///\ : Mo N(~)5MPa
] SE--ll L 0.3MPa
™ 3000 \:\ = i
’\ — 1~ ; --------------
IN 2000 e } 7
N 1000 i _':_'—'—-—-— =l
0 |
0 1 2 2.5 3 35 4 5 6 7 8
o LEE (mm)

131 Z;SVC



v+ Tss CKZ2N Series

P—LBEEDZESE

AN\EE RTREEERL. T7EHSLIRETIT O TS,

P—LRAEEEFIR

N 7-LREZEETHBEE. V) Y IRABOI7HHRS
NTNDT EEMRBL TS,

2) AAYF Yy h2BRALET,

X7 —LBE(TZVOSVTAE) IS BERTET A XL,
30°.45°.60°.75°.90°. 105" 120" 135" D8I T,

3) ABBD RV ZESN L . EE T 2BERD K J%Z TaEid Ml
TICTBRATTLES ) (BERRDEE 2B LT

=)
2% FREE ML IIZT A v Fhty NERETT
CEE
F1—7 | BHMLD
B 9 (mm) N-m
50 3.0~4.0
Ko 63 3.0~4.0
80 3.0~4.0
aryg | 50 5.0~7.0
kA 63 5.0~7.0
80 5.0~7.0

4) NY RANR=DZA M YNRIV A ZRA L ZEET2AER
DR NY/INRI bz TR MLIICTRATTIRES
W\ (BERTOERZHBANLET,)

F1—7 | ®ErLD
=L AE (mm) N-m
T 50 45~65
ZTtljlf Y 63 85~115
80 130~190

AERT

by T AN—DIIR

AN\ EE pTRLERBL. T7EHSLIERETIF TS,
1) NYTAN—BOISU T UFICERB L. TR N
SICTHEHITL S0,

X MY TAN—ZBEREEICDSHEL TS, TRERP117)ET
SRS

Fa1—7 | @INLY
B & (mm) N-m
ko= 50 2.5~3.0
HIN— 63 2.5~3.0
Fu b 80 3.0~5.0

O
2

RIL b

2N~

Ny T HN—

JLAN—514T

132

~
-

RANCEGANANV AN N
ckzen (s ‘ CKZ5N H CKZT80 H CKZ3T H CKZ5T H CKZT40 ‘CKZT25132‘ CKZM16‘

B el 2

C(LYKQG32
X3036

C(LKQG
Cc(LKQrP

C(LYKQLID
X3256

C(LYKQG32
C(L)KU32

HEREER

B IR




CKZ2N series,/” En{E ;X EH1H

CERDHIICWTIRILIEE. BELDTEEICDEFXLTIIPAT7I, ZHOF1I1—5H
BIEEBHEICDEZLCRIYUHAR—LR—DOISMCRBEKLVEESEIA] S KU TEERERA
Z|%&ZHEFELIFE 0, https://www.smcworld.com

NES

Oré==V4 Vsl )
YIaAT7OVvIBRRIE. RIREEERL. IT7EHSL
FERETIT>TLIES W 9T TT7—LHOMEEI T2 &N
H'FET,

Q@ I LNNN—DIEE. HNN—LEDIUNWERREDESE TS IFY
ONIV—FTML ZEICKOTREEICHERTEZ Y,

6§;§k LA/

e

dLhN—54TF

OVv_a17NOvIBEmMEEZERBL. ANXN—IZRITTILE,

dLAN—54T

QIND—95 0TI FRBBLENTLEE N,
IND—=0S 0TI BB RI/INY I SRET D=0
SICBEENABEE BT NE T, HENETT BN
HUETOT, TRTEERBRIUMIPBLANTL S,

RS TP—LIDNT
55T T— LIEHFBICE U ARG E TS5 2188050
T, BEFHERBLTLIES,

@iFEEZ Ay FEAIIDNT
24V FHPESITIS Y THIERE. 7205 THRREC
TEnENHASNET,
HSUTRDRA Y FHENESRNT—05 0T VK
NI LY Oy oSN REE BN TEEDTIIHY
Ftho

OIFEISMESTamERIC DT
EBEEAIEESPEBAREREBA 5158, BREOW
BOTHEHEORE LAY ETOT, AW 3V oT7T
V=AU TEHEBDOEMNERZL TS0,

133



	NAAMS規格準拠 パワークランプシリンダ　CKZ2N Series
	型式表示方法
	シリンダ仕様、シリンダ重量、シリンダストローク、近接スイッチ仕様
	交換部品
	外形寸法図
	クランプアームコード一覧
	外形寸法図／クランプアーム：チューブ内径50
	外形寸法図／クランプアーム：チューブ内径63
	外形寸法図／クランプアーム：チューブ内径80
	機種選定方法
	セットアップ方法
	製品個別注意事項




